
2025
10. volební období

ZÁPIS
z 2. schůze 

výboru pro mediální záležitosti,

která se konala dne 4. prosince 2025 od 13.00 hodin
v místnosti č. A 55 - zasedací místnost Alfréda Meissnera 

Poslanecká sněmovna, Sněmovní 176/4, 118 26 Praha 1

Přítomni: Ondřej Babka, Lucie Bartošová, Jaroslav Foldyna, Tomáš Helebrant, Matěj 
Hlavatý, Jan Jakob, Oto Klempíř, Martin Kolovratník, Petr Kowanda, Barbora Rázga, Robert 
Stržínek, František Talíř, Ester Weimerová. 

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř přivítal všechny přítomné 
poslankyně a poslance, zahájil a řídil schůzi výboru od 13.01 hodin.  

Předseda výboru uvedl, že se z této schůze omluvili poslankyně Andrea Hoffmannová a poslanec 
Pavel Bartoň. Ověřovatelem této schůze určil po domluvě poslance Jana Jakoba. 

Následně předseda výboru informoval, že pozvánka na tuto schůzi byla zaslána dne 
27. listopadu 2025. Poté seznámil členy výboru s programem schůze:
1. Schválení programu 2. schůze výboru pro mediální záležitosti
2. Volba místopředsedy výboru
3. Výroční zpráva o činnosti a hospodaření České tiskové kanceláře v roce 2023 /ST 29/

Uvede: zástupce Rady České tiskové kanceláře
Zpravodaj: poslanec Jan Jakob

4. Výroční zpráva o činnosti a hospodaření České tiskové kanceláře v roce 2024 /ST 30/
Uvede: zástupce Rady České tiskové kanceláře
Zpravodaj: poslankyně Ester Weimerová

5. Výroční zpráva o činnosti České televize v roce 2023 /ST 31/
Uvede: zástupce Rady České televize
Zpravodaj: poslanec Ondřej Babka
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6. Výroční zpráva o hospodaření České televize v roce 2023 /ST 32/
Uvede: zástupce Rady České televize
Zpravodaj: poslanec Ondřej Babka

7. Výroční zpráva o činnosti České televize v roce 2024 /ST 34/
Uvede: zástupce Rady České televize
Zpravodaj: poslanec Ondřej Babka

8. Výroční zpráva o hospodaření České televize v roce 2024 /ST 33/
Uvede: zástupce Rady České televize
Zpravodaj: poslanec Ondřej Babka

9. Výroční zpráva o činnosti Českého rozhlasu za rok 2023 /ST 41/ 
Uvede: zástupce Rady Českého rozhlasu
Zpravodaj: poslankyně Barbora Rázga

10. Výroční zpráva o hospodaření Českého rozhlasu za rok 2023 /ST 38/
Uvede: zástupce Rady Českého rozhlasu
Zpravodaj: poslankyně Lucie Bartošová

11. Výroční zpráva o činnosti a hospodaření Českého rozhlasu za rok 2024 /ST 39/
Uvede: zástupce Rady Českého rozhlasu
Zpravodaj: poslankyně Ester Weimerová

12. Různé
13. Návrh termínu a pořadu 3. schůze výboru pro mediální záležitosti

Předseda výboru poté otevřel rozpravu k programu 2. schůze výboru pro mediální záležitosti.
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil, předseda výboru ukončil rozpravu k tomuto bodu a nechal 
hlasovat o programu 2. schůze.

Hlasování č. 1 (12-0-0) – program 2. schůze – schváleno.

Hlasování se zúčastnili poslanci:
Ondřej Babka, Lucie Bartošová, Jaroslav Foldyna, Tomáš Helebrant, Matěj Hlavatý, Jan Jakob, 
Oto Klempíř, Petr Kowanda, Barbora Rázga, Robert Stržínek, František Talíř, Ester 
Weimerová.

Poslanci výboru pro mediální záležitosti schválili usnesení č. 6. 
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USNESENÍ
výboru pro mediální záležitosti

z 2. schůze ze dne 4. prosince 2025

 ke schválení programu 2. schůze výboru pro mediální záležitosti Poslanecké sněmovny 

Výbor pro mediální záležitosti Poslanecké sněmovny 

schvaluje po úvodním slově předsedy výboru pro mediální záležitosti Františka Talíře 
a po rozpravě program 2. schůze

1. Volba místopředsedy výboru

2. Výroční zpráva o činnosti a hospodaření České tiskové kanceláře v roce 2023 /ST 29/
Uvede: zástupce Rady České tiskové kanceláře
Zpravodaj: poslanec Jan Jakob

3. Výroční zpráva o činnosti a hospodaření České tiskové kanceláře v roce 2024 /ST 30/
Uvede: zástupce Rady České tiskové kanceláře
Zpravodaj: poslankyně Ester Weimerová

4. Výroční zpráva o činnosti České televize v roce 2023 /ST 31/
Uvede: zástupce Rady České televize
Zpravodaj: poslanec Ondřej Babka

5. Výroční zpráva o hospodaření České televize v roce 2023 /ST 32/
Uvede: zástupce Rady České televize
Zpravodaj: poslanec Ondřej Babka

6. Výroční zpráva o činnosti České televize v roce 2024 /ST 34/
Uvede: zástupce Rady České televize
Zpravodaj: poslanec Ondřej Babka

7. Výroční zpráva o hospodaření České televize v roce 2024 /ST 33/
Uvede: zástupce Rady České televize
Zpravodaj: poslanec Ondřej Babka

8. Výroční zpráva o činnosti Českého rozhlasu za rok 2023 /ST 41/ 
Uvede: zástupce Rady Českého rozhlasu
Zpravodaj: poslankyně Barbora Rázga

9. Výroční zpráva o hospodaření Českého rozhlasu za rok 2023 /ST 38/
Uvede: zástupce Rady Českého rozhlasu
Zpravodaj: poslankyně Lucie Bartošová

10. Výroční zpráva o činnosti a hospodaření Českého rozhlasu za rok 2024 /ST 39/
Uvede: zástupce Rady Českého rozhlasu
Zpravodaj: poslankyně Ester Weimerová
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11. Různé
12. Návrh termínu a pořadu 3. schůze výboru pro mediální záležitosti

Předseda výboru nechal následně hlasovat o souhlasu s vystoupením hostů a přítomností médií 
na tomto jednání. 

Hlasování č. 2 (12-0-0) – souhlas s vystoupením hostů a přítomností médií – schváleno. 

Hlasování se zúčastnili poslanci:
Ondřej Babka, Lucie Bartošová, Jaroslav Foldyna, Tomáš Helebrant, Matěj Hlavatý, Jan Jakob, 
Oto Klempíř, Petr Kowanda, Barbora Rázga, Robert Stržínek, František Talíř, Ester 
Weimerová.

Poslanci výboru pro mediální záležitosti souhlasili s vystoupením hostů a přítomností médií. 

K bodu 1
Volba místopředsedy výboru

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř sdělil, že 1. kolo volby 
místopředsedy výboru proběhlo na 1. schůzi výboru dne 13. listopadu 2025, kandidát Jaroslav 
Foldyna pro tuto pozici však nezískal nadpoloviční počet hlasů přítomných poslanců. Uvedl, že 
bude tedy následovat 2. kolo této první volby. 

Předseda výboru se poté dotázal členů výboru, zda má někdo nějaké připomínky k tomuto postupu. 

Následně nechal hlasovat o kandidátovi Jaroslavovi Foldynovi na místopředsedu výboru. 

Hlasování č. 3 (7-2-3) – volba místopředsedy výboru – schváleno.

Hlasování se zúčastnili poslanci:
Ondřej Babka, Lucie Bartošová (proti), Jaroslav Foldyna, Tomáš Helebrant, Matěj Hlavatý 
(proti), Jan Jakob (zdržel se), Oto Klempíř, Petr Kowanda, Barbora Rázga, Robert Stržínek, 
František Talíř (zdržel se), Ester Weimerová (zdržela se).

Poslanci výboru pro mediální záležitosti zvolili místopředsedou výboru poslance Jaroslava 
Foldynu a přijali usnesení č. 7. 
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USNESENÍ
výboru pro mediální záležitosti

z 2. schůze ze dne 4. prosince 2025

k volbě místopředsedy výboru

Výbor pro mediální záležitosti Poslanecké sněmovny 

I. volí místopředsedou výboru pro mediální záležitosti tohoto poslance

Jaroslav FOLDYNA

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř k následujícím bodům sdělil, 
že dané výroční zprávy již byly projednány výborem v minulém volebním období a poté byly 
zařazeny na plénum Poslanecké sněmovny, kde však již projednány nebyly a tzv. propadly. 
Uvedl, že proto je třeba všechny zprávy znovu projednat. Jakmile budou zprávy schváleny, 
budou znovu předloženy plénu Poslanecké sněmovny. Poté poděkoval všem zpravodajům 
a upozornil je, až se zprávy dostanou na plénum, k dané zprávě zpravodajové vystupují 
a představují přijaté usnesení z výboru.

K bodu 2
Výroční zpráva o činnosti a hospodaření České tiskové kanceláře v roce 2023 /ST 29/

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř uvedl, že k tomuto bodu byli 
přizváni zástupci České tiskové kanceláře, přivítal předsedu Rady Bc. Davida Soukupa, člena 
Rady Daniela Korteho, generálního ředitele Mgr. Jaroslava Kábeleho a ekonomického ředitele 
Ing. Vladislava Slabého. 

Předseda výboru následně požádal předsedu Rady České tiskové kanceláře, aby tento bod 
uvedl.

Předseda Rady Bc. David Soukup uvedl, že v roce 2023 hospodařila Česká tisková kancelář 
lépe, než bylo plánováno; oproti očekávanému hospodářskému výsledku se ztrátou 4,8 mil. Kč 
byl skutečný výsledek o 8,8 mil. Kč příznivější. Česká tisková kancelář se rovněž připojila k 
iniciativě tvůrců obsahu a stala se jedním ze 17 zakládajících členů správce licenčních zpráv 
vydavatelů, kde její zájmy zastupuje bývalý generální ředitel pan Jiří Majstr. Sdělil, že Česká 
tisková kancelář nadále aktivně chrání svůj obsah, zejména fotografický, a to ve spolupráci s 
právními kancelářemi a specializovanými firmami ze Švýcarska a Rakouska. Informoval, že 
pokračovala také činnost Akademie ČTK zaměřené na školení v oblasti PR a mediálního 
vystupování, jejíž zisk za rok 2023 dosáhl přibližně 1,2 mil. Kč. Rada České tiskové kanceláře 
v roce 2023 řešila celkem 12 stížností a zabývala se také označováním hnutí Hamás jako 
teroristického. Na závěr sdělil, že Rada hospodařila s prostředky řádně a pravidelně vrací do 
rozpočtu částky kolem 300 000 Kč.
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Předseda výboru pro mediální záležitosti poděkoval předsedovi Rady České tiskové kanceláře 
a požádal zpravodaje, poslance Jana Jakoba o zpravodajskou zprávu. 

Zpravodaj, poslanec Jan Jakob uvedl, že v roce 2023 potvrdila Česká tisková kancelář svou roli 
nezávislé veřejnoprávní instituce a nadále fungovala v režimu plné finanční soběstačnosti bez 
nároků na státní rozpočet. Hospodářský výsledek roku dosáhl zisku 2 miliony Kč, přestože 
původní rozpočet předpokládal ztrátu 4,8 milionu Kč, tedy výsledek byl o 8,8 milionu Kč lepší, 
než se očekávalo. Tržby za zpravodajství činily 216 milionů Kč a meziročně mírně vzrostly. 
V roce 2023 došlo po dvanácti letech ke změně vedení a agentura získala nového generálního 
ředitele, který navázal na činnost předchozího managementu. Sdělil, že Česká tisková kancelář 
pokračovala v rozvoji služeb v oblasti PR vzdělávání a obsahového marketingu, přičemž 
centrum speciálních služeb dosáhlo rekordních tržeb 24,8 milionu Kč. Redakce zajistila pokrytí 
všech klíčových domácích i zahraničních událostí roku a fotoreportér Roman Vondrouš získal 
hlavní cenu Czech Press Photo. Dále informoval, že agentura plnila zákonné poslání poskytovat 
objektivní a všestranné informace. Pokračovala také modernizace a digitalizace, do redakčního 
systému byly integrovány nástroje umělé inteligence a rozsáhlý projekt digitalizace 
historického fotoarchivu, realizovaný ve spolupráci s Národní knihovnou, dosáhl ke konci roku 
přibližně 180 000 digitalizovaných snímků. IT úsek dále posiloval kybernetickou bezpečnost. 
Rada České tiskové kanceláře řešila celkem 12 stížností, z nichž čtyři uznala jako oprávněné; 
všechny však byly v souladu s následným stanoviskem generálního ředitele. Rada přijala také 
usnesení týkající se důsledného označování Hamásu jako teroristické organizace, neboť 
v předchozím období nebylo toto označení využíváno dostatečně konzistentně. Závěrem 
konstatoval, že Česká tisková kancelář v roce 2023 udržela svou finanční stabilitu a nezávislost, 
poskytovala komplexní, rychlé a důvěryhodné zpravodajství, úspěšně rozšiřovala svoje 
mediální služby a pokračovala v technologické modernizaci i digitalizaci archivního dědictví. 
Současně aktivně hájila svá práva a usilovala o férové podmínky na mediálním trhu. 

Zpravodaj, poslanec Jan Jakob v rámci zpravodajské zprávy zmínil také podnět k neformální 
diskusi o dlouhodobě nenavyšovaných odměnách členů Rady České tiskové kanceláře, jejichž 
výše je určována Poslaneckou sněmovnou a není navázána na jiné ukazatele.

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř poté otevřel rozpravu 
k tomuto bodu.

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil, předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František 
Talíř ukončil rozpravu a požádal zpravodaje, poslance Jana Jakoba o návrh usnesení č. 8.

Poté nechal hlasovat o usnesení č. 8.

Hlasování č. 4 (13-0-0) – usnesení č. 8 – schváleno.

Hlasování se zúčastnili poslanci:
Ondřej Babka, Lucie Bartošová, Jaroslav Foldyna, Tomáš Helebrant, Matěj Hlavatý, Jan Jakob, 
Oto Klempíř, Martin Kolovratník, Petr Kowanda, Barbora Rázga, Robert Stržínek, František 
Talíř, Ester Weimerová.
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Poslanci výboru pro mediální záležitosti přijali usnesení č. 8.

USNESENÍ
výboru pro mediální záležitosti

z 2. schůze ze dne 4. prosince 2025

k Výroční zprávě o činnosti a hospodaření České tiskové kanceláře v roce 2023 /ST 29/

Výbor pro mediální záležitosti Poslanecké sněmovny 

po vyslechnutí úvodního slova předsedy Rady České tiskové kanceláře Bc. Davida Soukupa, 
zpravodajské zprávě poslance Jana Jakoba a po rozpravě

I.        doporučuje Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR, aby přijala následující usnesení: 
„Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR schvaluje Výroční zprávu o činnosti a hospodaření 
České tiskové kanceláře v roce 2023 dle sněmovního tisku 29“,

II. pověřuje předsedu výboru, aby toto usnesení předložil předsedovi Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR,

III. zmocňuje zpravodaje výboru, aby na schůzi Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
podal zprávu o projednání Výroční zprávy o činnosti a hospodaření České tiskové 
kanceláře v roce 2023 výborem pro mediální záležitosti.

K bodu 3
Výroční zpráva o činnosti a hospodaření České tiskové kanceláře v roce 2024 /ST 30/

Předseda výboru pro mediální záležitosti požádal předsedu Rady České tiskové kanceláře, aby 
tento bod uvedl.

Předseda Rady Bc. David Soukup sdělil, že Česká tisková kancelář je plně soběstačnou 
institucí, která své příjmy zajišťuje zejména ze zpravodajského servisu a z pronájmů 
nemovitostí, jež do její správy v minulosti vložil stát. Zhruba dvě třetiny celkových příjmů tvoří 
tržby ze zpravodajského obsahu, jednu třetinu získává Česká tisková kancelář vlastními 
komerčními aktivitami. V roce 2024 vydala Česká tisková kancelář přibližně 150 000 zpráv 
a 105 000 fotografií. Agentura rovněž vlastní společnost Profimedia.CZ a.s. a společnost 
Solwee solutions s.r.o., obě vykazují dobré hospodářské výsledky. Uvedl, že Česká tisková 
kancelář nadále aktivně chrání svůj obsah a upozorňuje na případy neoprávněného užívání 
fotografií. V roce 2024 získala Česká tisková kancelář 7,5 milionu Kč z evropských grantů a 
příjmy z Akademie ČTK dosáhly 6,4 milionu Kč. Sdělil, že fotografové agentury jsou 
dlouhodobě úspěšní v mezinárodních soutěžích, zejména na World Press Photo, přičemž 
výraznou osobností je fotoreportér Roman Vondrouš. Pokračoval i rozsáhlý projekt digitalizace 
historického fotoarchivu, realizovaný Národní knihovnou, která na tento účel čerpá od státu 
přibližně 10 milionů Kč ročně; celkově bylo digitalizováno již kolem 180 000 fotografií. 
Konstatoval, že v roce 2024 měla agentura zisk 4,3 milionu Kč, tedy o 300 000 Kč více než 
v roce předchozím. Tržby ze zpravodajství dosáhly 220 milionů Kč, počet zaměstnanců se 
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zvýšil o devět a průměrná mzda vzrostla na 55 579 Kč, což představuje nárůst o 1 000 Kč oproti 
roku 2023. Dále uvedl, že Rada České tiskové kanceláře obdržela 10 stížností, z nichž čtyři 
byly shledány oprávněnými, převážně v souvislosti s nedostatečným označováním Hamásu 
jako teroristické organizace ve zprávách týkajících se konfliktu mezi Izraelem a Palestinou. 
Na závěr sdělil, že součástí sociální politiky agentury jsou zaměstnanecké fondy, které 
například zajišťují plnou náhradu mzdy během prvních tří dnů pracovní neschopnosti a 
podporují i důchodové připojištění pracovníků.

Předseda výboru poděkoval předsedovi Rady České tiskové kanceláře a požádal zpravodajku, 
poslankyni Ester Weimerovou o zpravodajskou zprávu. 

Zpravodajka, poslankyně Ester Weimerová uvedla, že Česká tisková kancelář tvoří v českém 
mediálním prostředí přibližně 30–70 % obsahu, její financování se zásadně liší od jiných 
veřejnoprávních médií, neboť není založeno na poplatcích, ale převážně na příjmech ze 
zpravodajského servisu a na komerčních aktivitách. Zpravodajský servis tvoří zhruba dvě 
třetiny příjmů, zbytek pochází zejména z pronájmu nemovitostí, placené distribuce tiskových 
zpráv, streamování tiskových konferencí a dalších služeb, které zajišťuje divize ČTK Connect. 
Zdůraznila však, že komerční sdělení jsou striktně oddělena od zpravodajského obsahu. Dále 
uvedla, že Česká tisková kancelář pokryla všechny významné události daného roku, což však 
neznamenalo vyšší příjmy, ale zvýšené náklady na jejich zpracování. Zmínila, že v předchozí 
rozpravě k výroční zprávě se diskutovalo o udržitelném financování České tiskové kanceláře, 
zejména v kontextu nástupu umělé inteligence, která ovlivňuje návštěvnost webů a tím i 
obchodní modely mediálních domů. Přestože veřejný zájem vyžaduje udržitelné financování 
veřejnoprávních médií, konkrétní predikce dopadů umělé inteligence však zatím nejsou 
k dispozici. Zpravodajka dále informovala, že během povodní agentura poskytla zdarma všem 
starostům přístup do své Infobanky a médiím zdarma poskytla službu ČTK VIDEOSTREAM, 
v níž byly přinášeny živé přenosy z důležitých briefingů povodňových štábů. Sdělila také, 
že web Českých novin vykazoval vysokou návštěvnost, probíhal i export informací do zahraničí 
a posilování pozice na slovenském trhu včetně poskytování obsahu ve slovenštině. Česká 
tisková kancelář také spolupracuje se studenty Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy. 
Co se týče umělé inteligence, zpravodajka zmínila, že jsou jisté zásady, že titulky může umělá 
inteligence navrhovat, avšak odpovědnost za konečný výběr nese redaktor. V obrazovém 
obsahu není použití umělé inteligence povoleno. Závěrem konstatovala, že ji na výroční zprávě 
zaujalo, že Rada České tiskové kanceláře přijala dvě neveřejná usnesení. Ta se podle sdělení 
generálního ředitele týkala citlivých ekonomických záležitostí, konkrétně mzdy a odměny 
generálního ředitele. V roce 2024 však nebylo v materiálu uvedeno ani obecné vymezení 
obsahu těchto usnesení, zatímco ve výroční zprávě za rok 2022 byla alespoň uvedena informace 
o tom, že neveřejné usnesení se týkalo odměny generálního ředitele. Zazněl proto návrh, aby 
příště byla tato informace formulována transparentněji, aby bylo zřejmé, čeho se usnesení 
týkají.

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř poté otevřel rozpravu 
k tomuto bodu.

Do rozpravy se přihlásili poslanci Ondřej Babka, Martin Kolovratník a Robert Stržínek 
a generální ředitel České tiskové kanceláře Mgr. Jaroslav Kábele.

Pozn.: rozpravu je možné poslechnout na zvukové nahrávce od 26. minuty.
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Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř ukončil rozpravu a požádal 
zpravodajku, poslankyni Ester Weimerovou o návrh usnesení č. 9.
Poté nechal hlasovat o usnesení č. 9.

Hlasování č. 5 (13-0-0) – usnesení č. 9 – schváleno.

Hlasování se zúčastnili poslanci:
Ondřej Babka, Lucie Bartošová, Jaroslav Foldyna, Tomáš Helebrant, Matěj Hlavatý, Jan Jakob, 
Oto Klempíř, Martin Kolovratník, Petr Kowanda, Barbora Rázga, Robert Stržínek, František 
Talíř, Ester Weimerová.

Poslanci výboru pro mediální záležitosti přijali usnesení č. 9.

USNESENÍ
výboru pro mediální záležitosti

z 2. schůze ze dne 4. prosince 2025

k Výroční zprávě o činnosti a hospodaření České tiskové kanceláře v roce 2024 /ST 30/

Výbor pro mediální záležitosti Poslanecké sněmovny 

po vyslechnutí úvodního slova předsedy Rady České tiskové kanceláře Bc. Davida Soukupa, 
zpravodajské zprávě poslankyně Ester Weimerové a po rozpravě

I.        doporučuje Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR, aby přijala následující usnesení: 
„Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR schvaluje Výroční zprávu o činnosti a hospodaření   
České tiskové kanceláře v roce 2024 dle sněmovního tisku 30“,

II. pověřuje předsedu výboru, aby toto usnesení předložil předsedovi Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR,

III. zmocňuje zpravodajku výboru, aby na schůzi Poslanecké sněmovny Parlamentu 
ČR podala zprávu o projednání Výroční zprávy o činnosti a hospodaření České tiskové 
kanceláře v roce 2024 výborem pro mediální záležitosti.

K bodu 4 
Výroční zpráva o činnosti České televize v roce 2023 /ST 31/

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř uvedl, že k tomuto bodu byli 
přizváni zástupci České televize, přivítal předsedu Rady Mgr. Karla Nováka, místopředsedu 
Rady pana Vlastimila Ježka a členku Rady Miladu Richterovou. Sdělil, že generální ředitel 
České televize je omluven a přivítal ředitele divize Finance a provoz pana Ing. Davida Břinčila 
a vedoucího kanceláře generálního ředitele pana Mgr. Jiřího Hrabovského. 

Předseda výboru následně požádal předsedu Rady České televize, aby tento bod uvedl.

Předseda Rady Mgr. Karel Novák informoval, že výroční zpráva má zhruba 160 stran, přičemž 
prvních 100 obsahuje základní informace o programech, službách a tvorbě České televize. Pro 
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jednání s Radou České televize je klíčová část od strany 95, kde se nachází rozsáhlá kapitola s 
komplexním hodnocením plnění úkolů veřejné služby. Sdělil, že Česká televize využívá 
k hodnocení toho, jak plní veřejnou službu, exaktní metody inspirované praxí veřejnoprávních 
médií západoevropských zemí, zejména Velké Británie a Nizozemska. Rada České televize 
vychází při přípravě této výroční zprávy z dat, která jí k vyhodnocení poskytuje Česká televize, 
včetně výzkumných zpráv Českou televizí najatých externích agentur. Metodika hodnocení je 
pravidelně podrobována posouzení ze strany odborníků z akademické sféry, kteří se zabývají 
fungováním médií. Uvedl, že hodnocení je realizováno pomocí tří metodických přístupů: jsou 
to indikátory vycházející z měřitelného chování a postojů veřejnosti (peoplemetry, kontinuální 
denní výzkum, tracking), dále indikátory vycházející z expertního posouzení plnění zásad 
definovaných Kodexem České televize schváleným v roce 2004 Poslaneckou sněmovnou a 
indikátory vycházející z tzv. „tvrdých dat“, např. z databáze odvysílaných pořadů PROVYS. 
Na základě toho pak tato zpráva hodnotí Českou televizi ze tří úhlů, zaprvé podle vývoje 
základních ukazatelů RQI (zásah, kvalita, dopad), podle plnění obecných cílů, tedy jak Česká 
televize naplňuje základní standardy požadované po médiích veřejné služby, jednak z hlediska 
konkrétních požadavků definovaných Zákonem o provozování rozhlasového a televizního 
vysílání, Zákon o České televizi a Kodex České televize, jednak z hlediska mezinárodně 
uznávaných principů veřejnoprávního vysílání. A zatřetí vysíláním pro specifické divácké 
skupiny, tedy jak jsou vysíláním České televize zasaženi diváci z jednotlivých socio-
demografických a dalších skupin a jaké specifické pořady jim jsou nabízeny. Dále uvedl, že 
výroční zpráva za rok 2023 konstatuje, že kvalitativní parametry vysílání zůstaly stabilní. 
Celková spokojenost diváků s pořady dosáhla 83 %, což představuje pokles o jeden procentní 
bod, nicméně ve srovnání s předchozími roky jde stále o vysokou hodnotu. Pozitivně byla 
vnímána také originalita pořadů, která meziročně vzrostla o 2 % na 57 %, míra zaujetí naopak 
poklesla o 2 %. Sdělil, že průměrný denní zásah všech kanálů České televize činil 70 %, což 
znamenalo pokles o 3 %, ten však odpovídá celkovému útlumu televizní sledovanosti po 
mimořádných covidových letech a začátku války na Ukrajině. Podíl České televize na 
televizním trhu dosáhl 29,88 %, což ji již pošesté za sebou činí nejsledovanější televizní 
skupinou v České republice, přestože sledovanost není primárním cílem veřejné služby. 
Následně sdělil, že hodnocení jednotlivých kanálů potvrdilo tradičně vysokou spokojenost se 
stanicemi ČT sport, ČT2, ČT art a ČT24, které se pohybují kolem 86 %. Z hlediska žánrů mají 
nejvyšší zásah dramatické pořady následované zpravodajstvím a zábavou; meziroční pokles 
sledovanosti žánrů souvisí s celkovým poklesem sledovanosti. Na základě všech sledovaných 
ukazatelů Rada České televize konstatuje, že Česká televize v roce 2023 splnila úkoly veřejné 
služby. Předseda Rady na závěr informoval, že Rada České televize v roce 2023 vyřizovala 134 
stížností, z toho 71 postoupila k přímému vyřízení generálnímu řediteli. Porušení Kodexu České 
televize bylo konstatováno v jediném případě, a to u reportáže v pořadu 168 hodin. V polovině 
roku byl zaveden elektronický systém evidence stížností, díky němuž se výrazně zrychlilo 
a zpřehlednilo jejich vyřizování; před zavedením systému se kumulovaly desítky nevyřízených 
podnětů, nyní se jejich počet pohybuje v nízkých jednotkách. 

Předseda výboru pro mediální záležitosti poděkoval předsedovi Rady České televize a požádal 
zpravodaje, poslance Ondřeje Babku o zpravodajskou zprávu. 

Zpravodaj, poslanec Ondřej Babka na úvod připomněl, že od příštího roku budou výroční 
zprávy o činnosti a hospodaření České televize podány pouze jako jedna výroční zpráva. Dále 
hovořil o plnění cílů České televize, jeden z hlavních cílů je dle výroční zprávy poskytování 
zpravodajských a publicistických informací, udržování a rozvoj občanské společnosti 
a demokracie. Sdělil, že zpráva při hodnocení využívá data z Digital News Report 2023 od 
Reuters Institute, která uvádějí, že Českou televizi považuje za důvěryhodnou 57 % 
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respondentů a je druhým nejdůvěryhodnějším médiem v České republice hned po Českém 
rozhlase, který dosáhl 59 %. Poukázal však na to, že zpráva zcela opomíjí údaj o míře nedůvěry. 
Podle stejného výzkumu považuje Českou televizi za nedůvěryhodnou 23 % populace, což je 
pátý nejvyšší podíl mezi sledovanými médii, a tento trend navíc roste, v roce 2021 činila míra 
nedůvěry 18 %, v roce 2023 už 23 %. Zdůraznil, že pokud se cituje výzkum, měly by být 
uvedeny všechny relevantní údaje. Dále uvedl, že zpráva hodnotí politickou vyváženost. Poměr 
mediálního zastoupení vládních a opozičních stran činil 61:39, po započtení mimoparlamentní 
opozice 56:44. Podle zpravodaje lze tento stav považovat za přiměřený. Nicméně upozornil na 
konkrétní příklady nerovnováhy, například prezidentský duel, kde byla konfrontace zaměřena 
téměř výhradně na Andreje Babiše – ve 27 z 163 případů, tedy v 16,5 %, zatímco vůči Petru 
Pavlovi jen jednou, tedy necelá 2 %. Rada České televize uznala, že některé předvolební debaty 
vykazovaly známky porušení principu nestrannosti a rovného přístupu. Na závěr zmínil, že ve 
zpravodajství Událostí v regionech v roce 2023 výrazně vzrostl podíl příspěvků, které nebyly 
vyhodnoceny jako obsahově vyvážené – z 3,5 % na 7,5 %. Přesto, jak zdůraznil, Rada České 
televize považuje plnění výše zmíněného hlavního cíle za adekvátní.

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř poté otevřel rozpravu 
k tomuto bodu.

Do rozpravy se přihlásil předseda Rady České televize Mgr. Karel Novák. 

Pozn.: rozpravu je možné poslechnout na zvukové nahrávce od 55. minuty.

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř ukončil rozpravu a požádal 
zpravodaje, poslance Ondřeje Babku o návrh usnesení č. 10. 

Poté nechal hlasovat o usnesení č. 10.

Hlasování č. 6 (13-0-0) – usnesení č. 10 – schváleno.

Hlasování se zúčastnili poslanci:
Ondřej Babka, Lucie Bartošová, Jaroslav Foldyna, Tomáš Helebrant, Matěj Hlavatý, Jan Jakob, 
Oto Klempíř, Martin Kolovratník, Petr Kowanda, Barbora Rázga, Robert Stržínek, František 
Talíř, Ester Weimerová.

Poslanci výboru pro mediální záležitosti přijali usnesení č. 10.
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USNESENÍ
výboru pro mediální záležitosti

z 2. schůze ze dne 4. prosince 2025

k Výroční zprávě o činnosti České televize v roce 2023 /ST 31/

Výbor pro mediální záležitosti Poslanecké sněmovny 

po vyslechnutí úvodního slova předsedy Rady České televize Mgr. Karla Nováka, zpravodajské 
zprávě poslance Ondřeje Babky a po rozpravě

I.        doporučuje Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR, aby přijala následující usnesení: 
„Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR schvaluje Výroční zprávu o činnosti České televize 
v roce 2023 dle sněmovního tisku 31“,

II. pověřuje předsedu výboru, aby toto usnesení předložil předsedovi Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR,

III. zmocňuje zpravodaje výboru, aby na schůzi Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
podal zprávu o projednání Výroční zprávy o činnosti České televize v roce 2023 
výborem pro mediální záležitosti.

K bodu 5 
Výroční zpráva o hospodaření České televize v roce 2023 /ST 32/

Předseda výboru pro mediální záležitosti požádal předsedu Rady České televize, aby tento bod 
uvedl.

Předseda Rady Mgr. Karel Novák na úvod také připomněl, že od příštího roku bude předložena 
jedna komplexní výroční zpráva. Sdělil, že důležitou součástí výroční zprávy je zpráva 
nezávislého auditora k účetní uzávěrce, Česká televize je standardně auditována i externím 
subjektem – v roce 2023 to byla společnost Ernst & Young, s.r.o. Zpráva nezávislého auditora 
uvádí, že přiložená účetní uzávěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti 
k 31. prosinci příslušného roku a nákladů a výnosů a výsledků jejího hospodaření za rok končící 
31. prosince 2023 v souladu s českými účetními předpisy a zároveň s mezinárodními standardy. 
Dále uvedl, že auditor rovněž prověřoval, zda ostatní informace ve zprávě nejsou v tzv. 
materiálním nesouladu s účetní závěrkou či zda nebyly nesprávně zpracovány. K tomu auditor 
konstatoval, že všechny ostatní informace byly vypracovány v souladu s příslušnými právními 
předpisy. Dále uvedl, že zpráva obsahuje 10 kapitol věnovaných detailnímu popisu výroby, 
investic, lidských zdrojů a dalších oblastí, a vyzdvihl několik klíčových údajů o hospodaření. 
Zdůraznil zejména využití televizního poplatku: v roce 2023 bylo 70 % prostředků vynaloženo 
přímo na výrobu pořadů, 5 % na distribuci signálu a 12 % na infrastrukturu a podporu výroby. 
V reálných číslech to představovalo přibližně 2 miliardy Kč na výrobu a mzdy, 400 milionů Kč 
na investice. Také poukázal na to, že téměř 850 milionů Kč bylo odvedeno zpět do státního 
rozpočtu, například na daně či do Státního fondu kinematografie. Poté zmínil údaje vztahující 
se k efektivitě. Ukazatel dokončené výroby přepočtený na jednoho zaměstnance dosáhl v roce 
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2023 hodnoty 7,08 hodin, což je nárůst oproti roku 2019, kdy činil 6,28 hodin. Upozornil také 
na náklady výroby jedné hodiny, které v roce 2023 činily 347 000 Kč a o čtyři roky později 
360 000 Kč, což podle něj odráží snahu o zvyšování efektivity při stabilních prostředcích z 
televizních poplatků.

Předseda výboru pro mediální záležitosti poděkoval předsedovi Rady České televize a požádal 
zpravodaje, poslance Ondřeje Babku o zpravodajskou zprávu. 

Zpravodaj, poslanec Ondřej Babka uvedl, že rozpočet České televize pro rok 2023 činil 7,39 
miliardy Kč a příjem z televizního poplatku dosáhl 5,7 miliardy Kč. Náklady spojené s inkasem 
a vymáháním dlužných televizních poplatků činily 150 milionů Kč, z toho samotné náklady na 
výběr televizních poplatků byly 105,5 milionu Kč. Upozornil, že v roce 2023 bylo upomenuto 
v rámci vymáhání dlužných televizních poplatků celkem 552 milionů Kč, z čehož bylo 
vymoženo 188 milionů Kč. Dle jeho názoru zpráva indikuje, že Česká televize měla dostatek 
finančních prostředků. Dále uvedl, že Česká televize vykazuje vysoký počet hodin premiér 
pořadů, který je vyšší pouze v Polsku a výrazně převyšuje ostatní srovnávané země (Maďarsko, 
Rakousko, Slovensko, Německo, Dánsko). Počet premiér v České republice činil přibližně 18 
000 hodin. Informoval, že objem ukončené výroby konstantě roste, z 20,4 tisíce hodin v roce 
2020 na 20,8 tisíce hodin v roce 2023. Česká televize nemá s tímto objemem finančních 
prostředků problém obstát na televizním trhu, podíl sledovanosti diváků starších 15 let dosáhl 
29,9 %, což znamená, že se pošesté za sebou stala nejvyhledávanějším vysílatelem v ČR. Z 
třiceti nejsledovanějších pořadů bylo 29 odvysíláno na programech České televize. Upozornil, 
že i přes digitalizaci zůstává podíl pracovníků na úrovni 3 000 zaměstnanců. Průměrná mzda v 
roce 2023 činila 55 254 Kč, což je výrazně nad průměrnou mzdou v České republice, která byla 
ve výši 43 341 Kč, i nad průměrem v Praze a sektoru kultury. Z pohledu kvalifikační struktury 
má Česká televize 38 % zaměstnanců s vysokoškolským vzděláním. Investiční aktiva se 
v České televizi zvýšila z 268 milionů na 344 milionů Kč, přičemž nejvyšší nárůst byl v oblasti 
informačních technologií a digitálního archivu. Dále pozitivně ohodnotil snahu České televize 
získávat nové poplatníky, ze 4,5 milionu domácností evidovaných v České republice bylo k 
danému období v evidenci České televize přihlášeno 3 325 000 domácností, což znamená, že 1 
220 000 domácností není v dané evidenci. Poté znovu uvedl, že Česká televize rozeslala dopisy 
k oslovení nepřihlášených domácností a bylo vymoženo 188 milionů Kč. Česká televize 
oslovuje podnikatelské i právnické osoby. Zpravodaj se na závěr dotázal na vymáhání 
televizních poplatků, na náklady spojené s inkasem a na údaje, které souvisí s nárůstem 
smluvních pokut, úroků z prodlení a ostatních pokut.

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř poté otevřel rozpravu 
k tomuto bodu. 
Do rozpravy se přihlásili poslanci Ondřej Babka a Robert Stržínek, předseda Rady České 
televize Mgr. Karel Novák a ředitel divize Finance a provoz Ing. David Břinčil. 

Pozn.: rozpravu je možné poslechnout na zvukové nahrávce od 68. minuty.

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř ukončil rozpravu a požádal 
zpravodaje, poslance Ondřeje Babku o návrh usnesení č. 11. 

Poté nechal hlasovat o usnesení č. 11.

Hlasování č. 7 (13-0-0) – usnesení č. 11 – schváleno.
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Hlasování se zúčastnili poslanci:
Ondřej Babka, Lucie Bartošová, Jaroslav Foldyna, Tomáš Helebrant, Matěj Hlavatý, Jan Jakob, 
Oto Klempíř, Martin Kolovratník, Petr Kowanda, Barbora Rázga, Robert Stržínek, František 
Talíř, Ester Weimerová.

Poslanci výboru pro mediální záležitosti přijali usnesení č. 11.

USNESENÍ
výboru pro mediální záležitosti

z 2. schůze ze dne 4. prosince 2025

k Výroční zprávě o hospodaření České televize v roce 2023 /ST 32/

Výbor pro mediální záležitosti Poslanecké sněmovny 

po vyslechnutí úvodního slova předsedy Rady České televize Mgr. Karla Nováka, zpravodajské 
zprávě poslance Ondřeje Babky a po rozpravě

I.        doporučuje Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR, aby přijala následující usnesení: 
„Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR schvaluje Výroční zprávu o hospodaření České 
televize v roce 2023 dle sněmovního tisku 32“,

II. pověřuje předsedu výboru, aby toto usnesení předložil předsedovi Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR,

III. zmocňuje zpravodaje výboru, aby na schůzi Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
podal zprávu o projednání Výroční zprávy o hospodaření České televize v roce 2023 
výborem pro mediální záležitosti.

K bodu 6
Výroční zpráva o činnosti České televize v roce 2024 /ST 34/

Předseda výboru pro mediální záležitosti požádal předsedu Rady České televize, aby tento bod 
uvedl.

Předseda Rady Mgr. Karel Novák sdělil, že v roce 2024 se Česká televize stala posedmé za 
sebou nejvyhledávanějším vysílatelem na českém televizním trhu s podílem 30,5 %, zdůraznil 
však, že sledovanost není prioritním cílem. Připomněl, že Česká televize odvysílala 54 
nejsledovanějších pořadů, nejvyhledávanějším bylo finále Mistrovství světa v hokeji, 
sledované 3,75 miliony diváků s podílem sledovanosti 76,14 %. Dále uvedl, že program ČT2 
dosáhl podílu sledovanosti 4,15 % a ČT 24 4,13 %. Významný byl divácký zájem i při 
mimořádných zpravodajských událostech, jako byly volby do Evropského parlamentu, krajské 
volby nebo zářijové povodně. Z evropského srovnání zpravodajských stanic ČT24 dlouhodobě 
vychází jako jedna z nejsledovanějších zpravodajských stanic s podílem 4,57 %, což je nejvyšší 
roční výkon od zahájení vysílání. Dále uvedl, že dětský program ČT :D dosáhl 31% podílu na 
cílové skupině 4–12 let. Přibližně 51 % dospělých označilo ČT a především ČT :D za svou 
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hlavní televizi pro sledování dětských pořadů. Dalších téměř 40 % diváků uvádí Českou televizi 
jako hlavní volbu pro sledování dokumentárních a vzdělávacích pořadů. Doplnil také, že Česká 
televize nadále věnovala úsilí naplnění zákonných norem pro handicapované osoby. Následně 
shrnul činnost Rady České televize, v roce 2024 zasedla ke 13 jednáním a bylo přijato 250 
usnesení. Rada zprovoznila elektronický formulář na stížnosti a odpověděla na 209 stížností, 
přičemž porušení Kodexu České televize bylo konstatováno ve třech případech. Na závěr se 
vyjádřil k údajům z Reuters Institute, Oxford University. Upozornil, že počet zmínek 
o opozičních versus koaličních stranách je statistika, která nezahrnuje přesný počet výroků, 
protože zmínka je zaznamenána, i když došlo jen k obecnému uvedení strany. Uvedl, že 
nejvyšší počet negativních výpovědí v roce 2024 měl předseda hnutí ANO 2011 Andrej Babiš 
a na druhém místě byl předseda nejmenší koaliční strany Ivan Bartoš, který se objevil ve 
zprávách kvůli digitalizaci stavebního zákona. Zdůraznil, že uvedené údaje se týkají výroků 
politických oponentů, nikoli redaktorů.

Předseda výboru pro mediální záležitosti poděkoval předsedovi Rady České televize a požádal 
zpravodaje, poslance Ondřeje Babku o zpravodajskou zprávu. 

Zpravodaj, poslanec Ondřej Babka se odkázal na úvodní slovo předsedy Rady, dle jeho názoru 
je činnost v rámci statistik, sledovanosti a dalších ukazatelů velmi podobná roku 2023. Dále 
připomněl, že v minulém volebním období zpráva na výboru nebyla schválena. Upozornil však, 
že některé body týkající se plnění hlavního cíle České televize, tedy poskytování 
zpravodajských a publicistických informací, byly upřesněny, zejména pokud jde o prostor 
věnovaný jednotlivým politickým subjektům a zpřesnění statistik. Zpravodaj poté zdůraznil, že 
nyní již nenavrhne zamítnutí zprávy a doufá, že ve zprávě za rok 2025, která bude sloučená, 
tyto informace budou obsaženy dle vzájemných dohod. 

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř poté otevřel rozpravu 
k tomuto bodu. 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil, předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František 
Talíř ukončil rozpravu a požádal zpravodaje, poslance Ondřeje Babku o návrh usnesení č. 12.

Poté nechal hlasovat o usnesení č. 12.

Hlasování č. 8 (12-0-0) – usnesení č. 12 – schváleno.

Hlasování se zúčastnili poslanci:
Ondřej Babka, Lucie Bartošová, Tomáš Helebrant, Matěj Hlavatý, Jan Jakob, Oto Klempíř, 
Martin Kolovratník, Petr Kowanda, Barbora Rázga, Robert Stržínek, František Talíř, Ester 
Weimerová.

Poslanci výboru pro mediální záležitosti přijali usnesení č. 12.
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USNESENÍ
výboru pro mediální záležitosti

z 2. schůze ze dne 4. prosince 2025

k Výroční zprávě o činnosti České televize v roce 2024 /ST 34/

Výbor pro mediální záležitosti Poslanecké sněmovny 

po vyslechnutí úvodního slova předsedy Rady České televize Mgr. Karla Nováka, zpravodajské 
zprávě poslance Ondřeje Babky a po rozpravě

I.        doporučuje Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR, aby přijala následující usnesení: 
„Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR schvaluje Výroční zprávu o činnosti České televize 
v roce 2024 dle sněmovního tisku 34“,

II. pověřuje předsedu výboru, aby toto usnesení předložil předsedovi Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR,

III. zmocňuje zpravodaje výboru, aby na schůzi Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
podal zprávu o projednání Výroční zprávy o činnosti České televize v roce 2024 
výborem pro mediální záležitosti.

K bodu 7
Výroční zpráva o hospodaření České televize v roce 2024 /ST 33/

Předseda výboru pro mediální záležitosti požádal předsedu Rady České televize, aby tento bod 
uvedl.

Předseda Rady Mgr. Karel Novák informoval, že tato výroční zpráva o hospodaření je v 
klíčových ukazatelích, včetně výroku nezávislého auditora, totožná s předchozími roky. 
Připomněl, že auditor opět konstatoval, že účetní uzávěrka byla v pořádku. Dále zmínil, že na 
distribuci signálu bylo v roce 2024 vynaloženo 6 % rozpočtu oproti 5 % v roce 2023, což je 
důsledek inflace a rostoucích mandatorních nákladů, které Česká televize nemůže ovlivnit. 
K efektivitě dodal, že v roce 2024 došlo k nárůstu vyrobených hodin na jednoho zaměstnance, 
a to z 7,08 na 7,32 hodiny, což je způsobeno i technologickými možnostmi, které umožňují 
zvyšovat efektivitu. Náklady přepočtené na jednu hodinu zůstaly stejné jako v roce 2023, tedy 
347 000 Kč.

Předseda výboru pro mediální záležitosti poděkoval předsedovi Rady České televize a požádal 
zpravodaje, poslance Ondřeje Babku o zpravodajskou zprávu. 

Zpravodaj, poslanec Ondřej Babka uvedl, že se příliš neliší od již zmíněné zprávy o hospodaření 
za rok 2023. Příjem z televizních poplatků činil 5,07 miliardy Kč, tržby za vlastní výkony 
a zboží 1,1 miliardy Kč, příjmy z reklamy 157 milionů Kč, sponzoring 587 milionů Kč, prodej 
práv 143 milionů Kč a ostatní 226 milionů Kč. Zmínil také náklady spojené s inkasem 
a vymáháním dlužných televizních poplatků, které za rok 2024 činily 142 milionů Kč, přičemž 
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náklady na výběr televizních poplatků na straně České televize byly 96 milionů Kč. Podle něj 
jsou tyto částky podobné jako v roce předchozím. Dále konstatoval, že meziročně došlo ke 
snížení snahy o upomínání a vymáhání neuhrazených poplatků, počet upomínek poklesl z 346 
000 na 330 000 upomínek a suma k vymáhání se snížila z 552 milionů Kč na 460 milionů Kč.

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř poté otevřel rozpravu 
k tomuto bodu.

Do rozpravy se přihlásili poslanci Jan Jakob a Martin Kolovratník, předseda Rady České 
televize Mgr. Karel Novák a vedoucí kanceláře generálního ředitele Mgr. Jiří Hrabovský.  

Pozn.: rozpravu je možné poslechnout na zvukové nahrávce od 96. minuty.

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř ukončil rozpravu a požádal 
zpravodaje, poslance Ondřeje Babku o návrh usnesení č. 13. 

Zpravodaj, poslanec Ondřej Babka navrhl toto usnesení:

USNESENÍ
výboru pro mediální záležitosti

z 2. schůze ze dne 4. prosince 2025

k Výroční zprávě o hospodaření České televize v roce 2024 /ST 33/

Výbor pro mediální záležitosti Poslanecké sněmovny 

po vyslechnutí úvodního slova předsedy Rady České televize Mgr. Karla Nováka, zpravodajské 
zprávě poslance Ondřeje Babky a po rozpravě

I.        doporučuje Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR, aby přijala následující usnesení: 
„Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR schvaluje Výroční zprávu o hospodaření České 
televize v roce 2024 dle sněmovního tisku 33“,

II. pověřuje předsedu výboru, aby toto usnesení předložil předsedovi Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR,

III. zmocňuje zpravodaje výboru, aby na schůzi Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
podal zprávu o projednání Výroční zprávy o hospodaření České televize v roce 2024 
výborem pro mediální záležitosti.

O slovo se přihlásil poslanec Jan Jakob, který představil protinávrh usnesení k tomuto bodu. 
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Protinávrh poslance Jana Jakoba:

USNESENÍ
výboru pro mediální záležitosti

z 2. schůze ze dne 4. prosince 2025

k Výroční zprávě o hospodaření České televize v roce 2024 /ST 33/

Výbor pro mediální záležitosti Poslanecké sněmovny 

po vyslechnutí úvodního slova předsedy Rady České televize Mgr. Karla Nováka, zpravodajské 
zprávě poslance Ondřeje Babky a po rozpravě

I.        doporučuje Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR, aby přijala následující usnesení: 
„Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR schvaluje Výroční zprávu o hospodaření České 
televize v roce 2024 dle sněmovního tisku 33“,

II. doporučuje, aby Česká televize pokračovala ve vymáhání škody způsobené některými 
členy Rady České televize nezákonným odvoláním dozorčí komise České televize a 
jednala v této věci s péčí řádného hospodáře,

III. pověřuje předsedu výboru, aby toto usnesení předložil předsedovi Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR,

IV. zmocňuje zpravodaje výboru, aby na schůzi Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
podal zprávu o projednání Výroční zprávy o hospodaření České televize v roce 2024 
výborem pro mediální záležitosti.

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř nechal nejdříve hlasovat o 
protinávrhu poslance Jana Jakoba.

Hlasování č. 9 (3-8-2) – protinávrh poslance Jana Jakoba – neschváleno.

Hlasování se zúčastnili poslanci:
Ondřej Babka (proti), Lucie Bartošová (zdržela se), Jaroslav Foldyna (proti), Tomáš Helebrant 
(proti), Matěj Hlavatý (zdržel se), Jan Jakob, Oto Klempíř (proti), Martin Kolovratník (proti), 
Petr Kowanda (proti), Barbora Rázga (proti), Robert Stržínek (proti), František Talíř, Ester 
Weimerová.

Poslanci výboru pro mediální záležitosti nepřijali návrh usnesení poslance Jana Jakoba.

Předseda výboru nechal poté hlasovat o usnesení, které přednesl zpravodaj, poslanec Ondřej 
Babka.

Hlasování č. 10 (13-0-0) – návrh usnesení zpravodaje, poslance Ondřeje Babky – schváleno.



19/28

Hlasování se zúčastnili poslanci:
Ondřej Babka, Lucie Bartošová, Jaroslav Foldyna, Tomáš Helebrant, Matěj Hlavatý, Jan Jakob, 
Oto Klempíř, Martin Kolovratník, Petr Kowanda, Barbora Rázga, Robert Stržínek, František 
Talíř, Ester Weimerová.

Poslanci výboru pro mediální záležitosti přijali usnesení č. 13, návrh usnesení zpravodaje, 
poslance Ondřeje Babky.

USNESENÍ
výboru pro mediální záležitosti

z 2. schůze ze dne 4. prosince 2025

k Výroční zprávě o hospodaření České televize v roce 2024 /ST 33/

Výbor pro mediální záležitosti Poslanecké sněmovny 

po vyslechnutí úvodního slova předsedy Rady České televize Mgr. Karla Nováka, zpravodajské 
zprávě poslance Ondřeje Babky a po rozpravě

I.        doporučuje Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR, aby přijala následující usnesení: 
„Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR schvaluje Výroční zprávu o hospodaření České 
televize v roce 2024 dle sněmovního tisku 33“,

II. pověřuje předsedu výboru, aby toto usnesení předložil předsedovi Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR,

III. zmocňuje zpravodaje výboru, aby na schůzi Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
podal zprávu o projednání Výroční zprávy o hospodaření České televize v roce 2024 
výborem pro mediální záležitosti.

K bodu 8 
Výroční zpráva o činnosti Českého rozhlasu za rok 2023 /ST 41/

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř uvedl, že k tomuto bodu byli 
přizváni zástupci Českého rozhlasu, přivítal předsedu Rady pana Mgr. Ondřeje Matouše, 
místopředsedu Rady Marka Pokorného a člena Rady Jiřího Dohnala. Sdělil, že generální ředitel 
Českého rozhlasu je z této schůze omluven, přivítal tak ředitele Sekce generálního ředitele 
Bc. Jana Mengera a ředitele Ekonomiky Ing. Martina Vojslavského. 

Předseda výboru následně požádal předsedu Rady České rozhlasu, aby tento bod uvedl. 

Předseda Rady Mgr. Ondřej Matouš sdělil, že rok 2023 byl pro Český rozhlas mimořádně 
významný, protože uplynulo 100 let od zahájení pravidelného rozhlasového vysílání v českých 
zemích. K tomuto výročí podle něj proběhla řada projektů a akcí, které jsou podrobně popsány 
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ve výroční zprávě o rozsahu 270 stran rozdělených do osmi kapitol. Uvedl, že první až třetí 
kapitola se zabývá činností Rady Českého rozhlasu, která se sešla na 15 veřejných schůzích, 
projednala všechny podstatné otázky spojené s činností Českého rozhlasu a úzce 
spolupracovala s dozorčí komisí. Rada nechala zpracovat kvantitativní analýzu rozhlasového 
vysílání, která je dostupná na webu Rady Českého rozhlasu. Rada po celý rok dohlížela, aby 
Český rozhlas plnil své zákonné povinnosti a fungoval jako důvěryhodné veřejnoprávní 
médium. Sdělil, že čtvrtá kapitola podrobně zachycuje činnost Českého rozhlasu. Hlavní 
programovou událostí bylo Století rozhlasového vysílání. Zpravodajství zajišťovalo pět 
programových útvarů a k nejvýznamnějším a inovativním projektům patřila četba „Gott 
navždy“, v níž byl poprvé využit umělou inteligencí vytvořený hlas Karla Gotta. Český rozhlas 
provozoval tři celoplošné analogové stanice – Radiožurnál, Dvojku a Vltavu, dále také 14 
regionálních studií, tematicky mluvené vysílací stanice, šest speciálních stanic a mezinárodní 
službu Radio Prague International. Důležitou součástí podle něj byly také digitální služby: 
Rozhlas.cz, mujRozhlas a iRozhlas.cz. Zpráva také zahrnuje informace o činnosti interních 
a externích uměleckých tělesech, soutěžích, archivních fondech, výzkumu a analytice 
marketingových a obchodních aktivit i technickém zázemí. Informoval, že kapitola pátá hodnotí 
plnění úkolů veřejné služby, zejména poskytování objektivních, ověřených a vyvážených 
informací, posilování právního vědomí a tvorbu programu pro všechny skupiny obyvatel. 
Kapitola šestá shrnuje poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., kdy rozhlas řešil 
17 stížností. Kapitola sedmá se věnuje činnosti ombudsmana Českého rozhlasu a kapitola osmá 
popisuje činnost generálního ředitele, který se pravidelně účastnil jednání Rady, byl plně 
součinný při vyřizování stížností a námětů a udržoval standardní pracovní vztah s Radou 
Českého rozhlasu. 

Předseda výboru pro mediální záležitosti poděkoval předsedovi Rady Českého rozhlasu 
a požádal zpravodajku, poslankyni Barboru Rázgu o zpravodajskou zprávu. 

Zpravodajka, poslankyně Barbora Rázga uvedla, že zpráva předkládá komplexní pohled na 
fungování média veřejné služby v roce 2023, který byl nejen jubilejní, ale také programově, 
technologicky i společensky velmi náročný. Zpráva zachycuje činnost Rady, vývoj v programu, 
zpravodajství, digitálních službách i plnění zákonných úkolů veřejné služby. Konstatovala, že 
Rada se sešla na 12 řádných a třech mimořádných jednáních. V návaznosti na novelu zákona o 
Českém rozhlase účinnou od 1. října proběhlo rozlosování členů Rady po novém rozdělení 
mandátů mezi Poslaneckou sněmovnu a Senát, došlo i k zániku funkcí obou místopředsedů, 
jelikož byli zvoleni stejnou komorou Parlamentu. Zmínila, že rada pokračovala v úzké 
spolupráci s dozorčí komisí, která přinesla pravidelné podrobné zprávy o průběžné kontrole 
hospodaření. V roce 2023 Rada přijala celkem 89 usnesení, zahrnujících běžnou agendu i 
zásadní personální rozhodnutí, například jmenování ředitelů studií Brno a Zlín či projednání 
nových šéfredaktorů vybraných stanic. Rada obdržela 34 podnětů, z toho tři směřovaly přímo 
na generálního ředitele, přestože zákon Radě ukládá řešit pouze tuto kategorii stížností; rada se 
však dobrovolně zabývala i širší škálou připomínek týkajících se vysílání, ale také chování 
moderátorů a hospodářské či organizační oblasti. Rozpočet Českého rozhlasu na rok 2023 byl 
schválen jako vyrovnaný s objemem 26 miliard Kč. Došlo k jediné aktualizaci rozpočtu 
navýšením o 22 milionů Kč, které Rada schválila po doporučení dozorčí komise. Rada 
hospodařila úsporně a svůj rozpočtový rámec nevyčerpala přibližně o 1 milion Kč. Dále se Rada 
zabývala odměnami generálního ředitele, který v obou pololetích obdržel odměnu ve výši 100 
% stanoveného maxima na základě předem schválených kritérií hodnotících dodržování 
zákona, kvalitu řízení, hospodaření a plnění programových plánů. Následně uvedla, že rok 2023 
byl rokem aktivit úzce spjatých se 100. výročím zahájení rozhlasového vysílání 
v Československu, což se promítlo do všech programových úseků – od dokumentů a dramat po 
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koncerty, speciály a pořady pro děti. Hlavními tématy daného roku byly prezidentské volby, 
válka na Ukrajině, konflikt Hamásu a Izraele, ekonomická situace a dopady inflace, tragédie na 
Filozofické fakultě Univerzity Karlovy, celoroční projekt „Život k nezaplacení“ a řada dalších 
projektů, včetně dramat, podcastů a historických seriálů. Co se týče digitální transformace, rok 
2023 potvrdil trvající posun publika směrem k digitálním platformám. Audioportál mujRozhlas 
se stal hlavní distribuční složkou Českého rozhlasu, jeho návštěvnost i poslechovost opakovaně 
rostla. Mobilní aplikace překročila hranici 495 000 instalací, meziročně o více než 100 000. 
Zpravodajský web iRozhlas si udržel stabilní pozici mezi zpravodajskými weby v České 
republice s měsíční návštěvností 1,7–2,2 milionu reálných uživatelů. Celkový počet spuštění 
obsahu dosáhl 82,2 milionu, což představuje 25% meziroční růst. Dále uvedla, že Český rozhlas 
podle Rady naplnil všechny povinnosti vyplývající ze zákona, poskytoval objektivní a ověřené 
informace, věnoval se vzdělávání, kultuře, dokumentaristice a literatuře, nabízel široké 
spektrum pořadů pro všechny skupiny obyvatel a udržoval tradiční silné regionální pokrytí. 
Český rozhlas také plnil veřejnoprávní roli prostřednictvím zahraničního vysílání Radio Prague 
International, které rozšířilo působení o ukrajinskou jazykovou mutaci a realizovalo 
mezinárodní projekty od New Yorku po Tel Aviv či Mnichov. Na závěr uvedla, že z hlediska 
hodnocení Rady Českého rozhlasu lze rok 2023 považovat za stabilní a kvalitativně úspěšný a 
vyslovila souhlas s výroční zprávou.

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř poté otevřel rozpravu 
k tomuto bodu.  

Do rozpravy se přihlásili poslanci Matěj Hlavatý a Martin Kolovratník, předseda Rady Českého 
rozhlasu Mgr. Ondřej Matouš a ředitel Sekce generálního ředitele Bc. Jan Menger. 

Pozn.: rozpravu je možné poslechnout na zvukové nahrávce od 121. minuty.

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř ukončil rozpravu a požádal 
zpravodajku, poslankyni Barboru Rázgu o návrh usnesení č. 14. 

Poté nechal hlasovat o usnesení č. 14.

Hlasování č. 11 (13-0-0) – usnesení č. 14 – schváleno.

Hlasování se zúčastnili poslanci:
Ondřej Babka, Lucie Bartošová, Jaroslav Foldyna, Tomáš Helebrant, Matěj Hlavatý, Jan Jakob, 
Oto Klempíř, Martin Kolovratník, Petr Kowanda, Barbora Rázga, Robert Stržínek, František 
Talíř, Ester Weimerová.

Poslanci výboru pro mediální záležitosti přijali usnesení č. 14.
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USNESENÍ
výboru pro mediální záležitosti

z 2. schůze ze dne 4. prosince 2025

k Výroční zprávě Rady Českého rozhlasu o činnosti Českého rozhlasu za rok 2023 /ST 41/

Výbor pro mediální záležitosti Poslanecké sněmovny 

po vyslechnutí úvodního slova předsedy Rady České televize Mgr. Karla Nováka, zpravodajské 
zprávě poslance Ondřeje Babky a po rozpravě

I.        doporučuje Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR, aby přijala následující usnesení: 
„Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR schvaluje Výroční zprávu Rady Českého rozhlasu 
o činnosti Českého rozhlasu za rok 2023 dle sněmovního tisku 41“,

II. pověřuje předsedu výboru, aby toto usnesení předložil předsedovi Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR,

III. zmocňuje zpravodajku výboru, aby na schůzi Poslanecké sněmovny Parlamentu 
ČR podala zprávu o projednání Výroční zprávy Rady Českého rozhlasu o činnosti 
Českého rozhlasu za rok 2023 výborem pro mediální záležitosti.

K bodu 9
Výroční zpráva o hospodaření Českého rozhlasu za rok 2023 /ST 38/

Předseda výboru pro mediální záležitosti požádal předsedu Rady České rozhlasu, aby tento bod 
uvedl. 

Předseda Rady Mgr. Ondřej Matouš sdělil, že úvod zprávy podává souhrnný a srozumitelný 
přehled o hospodaření Českého rozhlasu a jeho ekonomických výsledcích za rok 2023. Zprávu 
schválila Rada Českého rozhlasu dne 26. června 2024. Rozpočet byl sestaven jako vyrovnaný 
se shodným objemem nákladů a výnosů ve výši 2 260 000 000 Kč a schválen radou 14. prosince 
2022. Vysvětlil, že vzhledem k lepšímu plnění obchodních a finančních výnosů a ke stabilizaci 
cen energií schválila Rada v září 2023 aktualizaci rozpočtu, kdy náklady i výnosy byly 
navýšeny o 22 000 000 Kč na celkových 2 282 000 000 Kč. Přestože byl rozpočet plánován 
jako vyrovnaný, skutečnost podle něj přinesla zisk ve výši 111 000 Kč. Poté upřesnil, že 
pozitivní odchylku způsobilo zejména překročení plánovaných výnosů o 6 833 000 Kč, které 
pokrylo i překročení nákladů o 6 722 000 Kč. Celkové výnosy tedy činily 2 280 833 000 Kč a 
celkové náklady 2 288 722 000 Kč. Zisk v roce 2023 činil 111 000 Kč, zatímco v roce 2022 
dosáhl 183 000 Kč, což představuje meziroční pokles o 72 000 Kč. Dále uvedl, že objem 
finančních prostředků se v roce 2023 zvýšil o 88 711 000 Kč a k 31. prosinci 2023 činil stav 
finančního majetku 585 159 000 Kč. Sdělil, že v roce 2023 nedošlo k žádným významným 
organizačním změnám ani optimalizaci pracovních míst. Plán investic byl schválen ve výši 150 
000 000 Kč, skutečné čerpání dosáhlo 121 491 000 Kč, což představuje plnění na úrovni 81 %. 
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Sdělil, že podle výroku auditora účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv 
Českého rozhlasu k 31. prosinci 2023 a konstatoval, že hospodaření Českého rozhlasu v roce 
2023 proběhlo v souladu se schváleným rozpočtem i dlouhodobými plány organizace. 

Předseda výboru pro mediální záležitosti poděkoval předsedovi Rady Českého rozhlasu 
a požádal zpravodajku, poslankyni Lucii Bartošovou o zpravodajskou zprávu. 

Zpravodajka, poslankyně Lucie Bartošová uvedla, že za rok 2023 byl hospodářský výsledek 
vykázán jako zisk ve výši 111 000 Kč. Konstatovala, že ve výnosové stránce rozpočtu, vzrůstaly 
výnosy jak z rozhlasových poplatků, tak i z reklam, sponzoringu a ostatních obchodních 
činností, z prodeje služeb a z ostatních provozních výnosů. Uvedla, že provozní výnosy celkem 
vzrostly o více než 5,5 milionu Kč a finanční výnosy o téměř 1,3 milion Kč. Celkem tedy 
výnosy vzrostly o 6 833 000 Kč. Dále doplnila, že stejně jako výnosy vzrostly i náklady – na 
materiál, služby, provoz, osobní náklady či daně a poplatky. Celkové náklady vzrostly o 6 723 
000 Kč. Zdůraznila, že ve srovnání s rokem 2022 byl v roce 2023 dosažen nižší celkový zisk o 
72 000 Kč. Poté sdělila, že rozhlasové poplatky byly i v roce 2023 hlavním zdrojem financování 
provozu Českého rozhlasu, přičemž hodnota poplatku za jeden rozhlasový přijímač činila 
45 Kč měsíčně. Pozitivně hodnotila vývoj počtu rozhlasových přijímačů, kdy jejich celkový 
přírůstek vzrostl o 3 309 jednotek, což přispělo k nárůstu výnosů z poplatků o více než 2,7 
milionu Kč na celkovou hodnotu 2 062 718 000 Kč. Dále uvedla, že největší část investic v 
roce 2023 směřovala do obnovy současného majetku instituce, a to v objemu téměř 83 000 000 
Kč. Největší investice byly realizovány v oblasti rozhlasové techniky a informačních 
technologií, které zahrnovaly především obnovu diskových polí, rekonstrukce pracovišť 
Českého rozhlasu Radiožurnál, obnovy zálohovacího systému a další fáze rekonstrukce 
publicistických technologií. Doplnila, že mezi další investice patřila obměnu vozového parku, 
rekonstrukci střešního pláště budovy XIII či rekonstrukce dvora budovy v Hradci Králové. 
Další významné investice byly realizovány v rámci digitalizaci archivu Českého rozhlasu, 
projektu mujRozhlas a nákupu hudebních nástrojů pro symfonický orchestr Českého rozhlasu. 
Podotkla, že účetnictví Českého rozhlasu bylo vedeno v souladu se zákonem, což potvrdil i 
závěrečný účetní audit. Na závěr zdůraznila, že Český rozhlas byl v roce 2023 hospodárně 
fungujícím médiem veřejné služby a zůstává moderním médiem. Upozornila také, že výroční 
zpráva o hospodaření byla projednána výborem pro mediální záležitosti už v minulém volebním 
období dne 6. listopadu 2024 a výbor doporučil Poslanecké sněmovně tuto zprávu schválit. 
Podle jejího názoru byly dodrženy všechny zákonné povinnosti, takže i tentokrát lze výroční 
zprávu doporučit ke schválení.

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř poté otevřel rozpravu 
k tomuto bodu. 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil, předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František 
Talíř ukončil rozpravu a požádal zpravodajku, poslankyni Lucii Bartošovou o návrh usnesení 
č. 15.

Poté nechal hlasovat o usnesení č. 15.

Hlasování č. 12 (13-0-0) – usnesení č. 15 – schváleno.

Hlasování se zúčastnili poslanci:
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Ondřej Babka, Lucie Bartošová, Tomáš Helebrant, Jaroslav Foldyna, Matěj Hlavatý, Jan Jakob, 
Oto Klempíř, Martin Kolovratník, Petr Kowanda, Barbora Rázga, Robert Stržínek, František 
Talíř, Ester Weimerová.
Poslanci výboru pro mediální záležitosti přijali usnesení č. 15.
 

USNESENÍ
výboru pro mediální záležitosti

z 2. schůze ze dne 4. prosince 2025

k Výroční zprávě o hospodaření Českého rozhlasu za rok 2023 /ST 38/

Výbor pro mediální záležitosti Poslanecké sněmovny 

po vyslechnutí úvodního slova předsedy Rady Českého rozhlasu Mgr. Ondřeje Matouše, 
zpravodajské zprávě poslankyně Lucie Bartošové a po rozpravě

I.        doporučuje Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR, aby přijala následující usnesení: 
„Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR schvaluje Výroční zprávu o hospodaření Českého 
rozhlasu za rok 2023 dle sněmovního tisku 38“,

II. pověřuje předsedu výboru, aby toto usnesení předložil předsedovi Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR,

III. zmocňuje zpravodajku výboru, aby na schůzi Poslanecké sněmovny Parlamentu 
ČR podala zprávu o projednání Výroční zprávy o hospodaření Českého rozhlasu za rok 
2023 výborem pro mediální záležitosti.

K bodu 10 
Výroční zpráva o činnosti a hospodaření Českého rozhlasu za rok 2024 /ST 39/

Předseda výboru pro mediální záležitosti požádal předsedu Rady České rozhlasu, aby tento bod 
uvedl. 

Předseda Rady Mgr. Ondřej Matouš sdělil, že Rada Českého rozhlasu se v roce 2024 zabývala 
všemi zásadními otázkami spojenými s fungováním Českého rozhlasu a jeho agendou. Zasedala 
na 12 řádných a jedné mimořádné veřejné schůzi a úzce spolupracovala s dozorčí komisí, 
zejména v oblasti ekonomiky a hospodaření. V roce 2024 Rada uspořádala odborný seminář o 
hudební dramaturgii rozhlasových stanic a podnikla pracovní cestu do estonského 
veřejnoprávního rozhlasu a televize. Rada také průběžně vyřizovala podněty a stížnosti 
veřejnosti, kterých bylo 31, a po celý rok vykonávala svou činnost v souladu se zákonem o 
Českém rozhlasu a dohlížela na plnění veřejnoprávního poslání Českého rozhlasu v souladu se 
zákonem a Kodexem Českého rozhlasu. Uvedl, že zpráva se od čtvrté kapitoly věnuje činnosti 
Českého rozhlasu za rok 2024. Mezi hlavní programové události patřilo 200. výročí narození 
Bedřicha Smetany a s ním spojený Rok české hudby. Významnými projekty byly také Hapka 
80, koncert pro severní Moravu, projekty Rozděleny Evropou, Americká noc, Život 
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k nezaplacení, Kraje 2024 a Ověřovna. Sdělil, že zpráva zahrnuje informace o celoplošných 
analogových stanicích, kterými jsou Radiožurnál, Dvojka a Vltava, o 14 regionálních studiích, 
speciálních stanicích, kterými jsou Junior, Wave, D dur, Jazz, Radiožurnál sport a Pohoda, o 
vysílání do zahraničí a o digitálních službách Českého rozhlasu. Dále uvedl, že se zpráva 
podrobně věnuje činnosti interních i externích uměleckých těles, archivním fondům, analytice, 
marketingovým, obchodním aktivitám a technickému zázemí. Kapitola pátá hodnotí plnění 
úkolů veřejné služby, tedy poskytování objektivních a vyvážených informací, posilování 
právního vědomí a nabídku pořadů pro všechny skupiny obyvatel. Kapitola šestá informuje o 
naplňování požadavků vyplývajících z práva Evropské unie, kapitola sedmá shrnuje 
poskytování informací podle zákona č. 106, kapitola osmá se věnuje činnosti ombudsmana, 
kapitola devátá popisuje činnost generálního ředitele a vztah Rady Českého rozhlasu. 

Následně uvedl, že kapitolou desátou pokračuje výroční zpráva týkající se hospodaření Českého 
rozhlasu za rok 2024, která je nově součástí společné výroční zprávy. Připomněl, že tato změna 
vychází z legislativní úpravy platné od 1. května 2025. Zpráva byla schválena Radou dne 25. 
června 2025. Konstatoval, že rozpočet na rok 2024 byl schválen jako vyrovnaný ve výši 2 367 
000 000 Kč. Díky pozitivnímu vývoji výnosů, zejména z obchodní činnosti, služeb a 
rozhlasových poplatků, byla v září provedena aktualizace rozpočtu, náklady i výnosy byly 
navýšeny o 25 000 000 Kč na celkových 2 392 000 000 Kč. Skutečné výnosy činily 2 400 840 
000 Kč, náklady 2 400 769 000 Kč, hospodaření skončilo ziskem 71 000 Kč, což je o 40 000 
Kč méně než v roce 2023. Finanční majetek se zvýšil o 332 000 000 Kč na celkových 917 000 
000 Kč. Přepočtený počet zaměstnanců činil 1 359,77 a průměrná mzda vzrostla na 46 665 Kč. 
Plán investic byl stanoven na 150 000 000 Kč, skutečné čerpání dosáhlo 142 000 000 Kč, tedy 
94,9 %. Na závěr uvedl, že podle výroku auditora podává účetní závěrka věrný a poctivý obraz 
hospodaření Českého rozhlasu. Výsledky roku 2024 jsou v souladu se schváleným rozpočtem 
i dlouhodobými plány organizace. 

Předseda výboru pro mediální záležitosti poděkoval předsedovi Rady Českého rozhlasu 
a požádal zpravodajku, poslankyni Ester Weimerovou o zpravodajskou zprávu. 

Zpravodajka, poslankyně Ester Weimerová uvedla, že výroční zpráva Českého rozhlasu byla 
podrobná, přehledná a průběžně odkazovala na přílohy. Produkce byla zaměřena na oslovení 
co nejširšího okruhu posluchačů, zejména sociálně ohrožených a mediálně opomíjených 
skupin. Zpráva zároveň zdůrazňuje poskytování objektivních, ověřených a vyvážených 
informací pro svobodné utváření názorů, například při volbách nebo válečném zpravodajství. 
Stanice byly obsahově navrženy tak, aby se vzájemně doplňovaly, tvorba byla inovativní a do 
obsahu byly integrovány osvětové prvky. Sdělila, že Český rozhlas spolupracoval se studenty 
a dalšími organizacemi, včetně mezinárodních projektů, a snažil se rozšířit názorovou pluralitu. 
Uvedla, že byla zachována výroba všech tradičních rozhlasových žánrů, včetně těch, kde je 
Český rozhlas jediným producentem. Český rozhlas Radiožurnál nadále vede v týdenní 
poslechovosti, prokazatelný dosah služeb je 33 % populace, tedy přibližně 3 miliony lidí. 
Posluchači dlouhodobě vykazují vysokou míru spokojenosti s vysíláním a Český rozhlas 
zůstává nejdůvěryhodnějším médiem v České republice. Zpravodajka informovala, že k tomuto 
tématu proběhla rozprava v minulém volebním období, kdy bylo zmiňováno, že tvrzení o 
vysoké důvěryhodnosti Českého rozhlasu nebylo dostatečně podloženo. Následně hovořila o 
daném mezinárodním výzkumu Data News Report. Výroční zpráva dále zdůrazňuje roli 
Českého rozhlasu v právním povědomí obyvatel, transparentní zapojení veřejnosti, semináře o 
hudební dramaturgii, mezinárodní výzkumy, regionální vysílání, např. pro polskou, romskou, 
slovenskou a ukrajinskou menšinu, dopravní informace a bezpečnostní aspekty médií veřejné 
služby v krizových situacích. Český rozhlas zaznamenal zvýšenou poslechovost během 
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pandemie covidu-19, kterou rozhlas udržel, včetně zahraničního vysílání v různých jazycích. 
Dále uvedla, že Rada Českého rozhlasu se věnovala stížnostem, i těm, kterými se podle zákona 
zabývat nemusela, a zpracovala 92 podnětů. Odměny generálnímu řediteli byly určeny na 
základě předem stanovených kritérií. Investice směřovaly do obnovy technologií, kybernetické 
bezpečnosti a byla zřízena funkce manažera pro kybernetickou bezpečnost. Sdělila, že 
hospodářské výsledky byly již představeny předsedou Rady.  

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř poté otevřel rozpravu 
k tomuto bodu.  

Do rozpravy se přihlásili poslankyně Ester Weimerová a poslanec Martin Kolovratník, ředitel 
Sekce generálního ředitele Bc. Jan Menger a ředitel Ekonomiky Ing. Martin Vojslavský. 

Pozn.: rozpravu je možné poslechnout na zvukové nahrávce od 148. minuty.

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř ukončil rozpravu a požádal 
zpravodajku, poslankyni Ester Weimerovou o návrh usnesení č. 16. 

Poté nechal hlasovat o usnesení č. 16.

Hlasování č. 13 (12-0-0) – usnesení č. 16 – schváleno.

Hlasování se zúčastnili poslanci:
Ondřej Babka, Lucie Bartošová, Jaroslav Foldyna, Tomáš Helebrant, Matěj Hlavatý, 
Oto Klempíř, Martin Kolovratník, Petr Kowanda, Barbora Rázga, Robert Stržínek, František 
Talíř, Ester Weimerová.

Poslanci výboru pro mediální záležitosti přijali usnesení č. 16.

USNESENÍ
výboru pro mediální záležitosti

z 2. schůze ze dne 4. prosince 2025

k Výroční zprávě Českého rozhlasu o činnosti a hospodaření Českého rozhlasu za rok 2024 
/ST 39/

Výbor pro mediální záležitosti Poslanecké sněmovny 

po vyslechnutí úvodního slova předsedy Rady Českého rozhlasu Mgr. Ondřeje Matouše, 
zpravodajské zprávě poslankyně Ester Weimerové a po rozpravě

I.        doporučuje Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR, aby přijala následující usnesení: 
„Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR schvaluje Výroční zprávu Českého rozhlasu 
o činnosti a hospodaření Českého rozhlasu za rok 2024 dle sněmovního tisku 39“,

II. pověřuje předsedu výboru, aby toto usnesení předložil předsedovi Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR,
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III. zmocňuje zpravodajku výboru, aby na schůzi Poslanecké sněmovny Parlamentu 
ČR podala zprávu o projednání Výroční zprávy Českého rozhlasu o činnosti 
a hospodaření Českého rozhlasu za rok 2024 výborem pro mediální záležitosti.

K bodu 11
Různé

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř se na úvod zeptal, zda má 
někdo z přítomných členů výboru něco do bodu Různé. 

Následně informoval členy výboru, že ministr kultury Mgr. Martin Baxa pozval členy výboru 
pro mediální záležitosti na společné setkání s vedením Ministerstva kultury ČR. Setkání by se 
uskutečnilo ve středu 10. prosince 2025 v odpoledních hodinách v budově Ministerstva kultury 
ČR. K tomuto setkání budou zaslány podrobné informace emailem.

Dále sdělil, že v týdnu od 15. prosince 2025 budou členům výboru zaslány dvě usnesení PER 
ROLLAM k vyhlášení výzev předsedy Poslanecké sněmovny na podávání návrhů kandidátů na 
volbu 2 členů Rady Českého rozhlasu a 1 člena Rady České televize. Výzvy budou poté 
vyhlášeny od 5. ledna 2026 do 3. února 2026. Uvedl, že daná místa jsou již volná a v průběhu 
roku 2026 budou končit další mandáty členům Rady České televize. 

Poté uvedl, že výboru pro mediální záležitosti v blízké době připadnou dva sněmovní tisky, 
poté, co projdou prvním čtením na plénu Poslanecké sněmovny. Jeden z nich je sněmovní tisk 
10, kde je již určen zpravodaj, poslanec Ondřej Babka, a který se týká implementace evropské 
legislativy. Výbor pro mediální záležitosti byl určen jako garanční výbor. Dalším tiskem je 
senátní návrh ústavního zákona, který se týká kontroly České televize a Českého rozhlasu ze 
strany NKÚ. Garanční výbor bude pravděpodobně ústavně-právní výbor, ale výbor pro 
mediální záležitosti si daný tisk také vezme k projednání. 

Následně sdělil, že schůze výboru pro mediální záležitosti se budou konat ve čtvrtek od 14.00 
hodin, tento termín je nejméně konfliktní s dalšími výbory.

Dále uvedl, že v lednu dojde ke zřízení podvýboru pro kulturu.

O slovo se přihlásil poslanec Martin Kolovratník, který se dotázal, kdy končí funkční období 
dalších členů Rady České televize. 

Předseda výboru odpověděl, že na konci března končí tři členové a na konci května další tři 
členové Rady České televize.
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K bodu 12
Návrh termínu a pořadu 3. schůze výboru pro mediální záležitosti

Předseda výboru pro mediální záležitosti poslanec František Talíř na závěr uvedl, že program 
schůze výboru pro mediální záležitosti byl vyčerpán. Následující schůze výboru se bude konat 
ve výborovém týdnu ve čtvrtek 22 ledna 2026 14.00 hodin. Pozvánka bude včas zaslána 
obvyklým způsobem.
Předseda výboru ukončil 2. schůzi výboru pro mediální záležitosti v 15.45 hodin.

Zapsala: Mgr. Pavlína Posejpalová
Za správnost: Mgr. Michal Marčík

         Jan JAKOB v. r.          František TALÍŘ v. r.
       ověřovatel výboru           předseda výboru




